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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svinénik HB ali B,
radirko, Silcek, ravnilo z milimetrskim merilom in racunalo.
Kandidat dobi list za odgovore.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni u€itelj tega ne dovoli.

Resitev nalog v izpitni poli ni dovoljeno zapisovati z navadnim svinénikom.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvirCek desno zgoraj na tej strani in na list za odgovore).
Izpitna pola vsebuje 40 nalog izbirnega tipa. Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom v izpitno polo tako, da obkrozZite ¢rko pred pravilnim
odgovorom. Sproti izpolnite e list za odgovore. Vsaka naloga ima samo en pravilen odgovor. Naloge, pri katerih bo
izbranih ve¢ odgovorov, in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 20 strani, od tega 4 prazne.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Zivi svet je organiziran po ravneh. Na vseh ravneh se je zgradba organizmov v procesu evolucije
prilagodila opravljanju njihove naloge. Katera od spodaj nastetih povezav med zgradbo in nalogo
ni pravilna?

M2 2 2 4 2 1 1 1 0 3

A Gvanin in citozin v DNA — stabilnost DNA.
B Celi¢na stena — izbirna prepustnost.

C Povrsina lista — fotosinteza.
D

Razmerje med povrSino in prostornino telesa pri medvedu — termoregulacija.

Celice vseh zivih bitij vsebujejo
A kloroplaste in jedro.

B ribosome in citosol.

C celi¢no steno in lizosome.
D

celiéno membrano in celiéno steno.

Molekula na sliki je pomemben gradnik v DNA. Na shemi so oznaceni trije deli molekule, ki so
pomembni za tvorbo dvojne vijanice. Kateri del sodeluje pri tvorbi vodikovih vezi v dvojni
vijacnici DNA?

Del 3
NH,
N X
o (1]
s0-p-o0 Y
| N
OH
Del 1
OH H
Del 2
A Del1.
B Del 2.
C Del3.
D Del1indel 2.

Kateri odgovor pravilno opisuje snovi, ki bi prehajale skozi celicno membrano (plazmalemo), ¢e v
njej ne bi bilo beljakovin?

A Prehajale bi samo molekule, ki za transport potrebujejo energijo.
B  Prehajale bi samo nepolarne molekule.

C Prehajale bi vse polarne makromolekule.
D

Prehajali bi samo ioni.
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Katera od navedenih trditev o organelih in celi¢nih strukturah je nepravilna?

A

B
C
D

Jedrna membrana je zgrajena iz beljakovin in fosfolipidov.
Lizosomi vsebujejo encime.
Notranja membrana mitohondrija je izbirno prepustna.

Celi¢na stena rastlinskih celic je zgrajena iz polisaharidov in fosfolipidov.

Glukoza, ki jo celica sprejme iz okolja, se vkljuCi v proces glikolize. To je sklop zaporednih reakcij,

ki vodijo do nastanka piruvata. Na spodnji shemi je prikazana prva reakcija v procesu glikolize, pri
kateri pride do fosforilacije glukoze. Reakcijo katalizira encim heksokinaza. V prikazani reakciji bo
nastalo najvec¢ fosforilirane glukoze (glukoza-P), kadar

ADP

ATP /
GLUKOZA > GLUKOZA-P

OO W »r

(fosforilirana glukoza)

bodo celice imele na voljo ADP.
bodo celice imele na voljo ATP.
bodo celice imele na razpolago anorganski fosfat.

bomo celice izpostavili inhibitorju encima heksokinaze.

Nasteti so nekateri procesi, ki potekajo v celicah.

1 — Vrenje: CeH1206 — 2 C3HsOs3
2 — Celiéno dihanje: CeH1206 + 6 O2 — 6 CO2 + 6 H20
3 — Fotosinteza: 6 CO2 + 6 H20 — CsH1206 + 6 O2

4 — VzdrZevanje mirovhega membranskega potenciala

5 — Sinteza sec¢nine

Katera kombinacija odgovorov navaja tiste procese v celici, kjer se energija porablja?

A

B
C
D

1,2in 3.
2,3in4.
3,4in5.
1,41in 5.

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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V dveh celi¢nih kulturah A in B so po dodatku glukoze v gojis€e izvedli meritve Oz, CO2 in ATP.
Rezultati so prikazani v preglednici. 1z rezultatov v preglednici ugotovite, kateri odgovor pravilno
navaja proces, ki je potekal v celicah v kulturi.

Kultura A Kultura B
Koncentracija ATP se poveca. Koncentracija ATP se poveca.
Koncentracija Oz se zmanjSa. Koncentracija O2 je nespremenjena.
Koncentracija COz se poveca. Koncentracija COz se poveca.

o0 W >

V kulturi A je potekalo mle€nokislinsko vrenje.
V kulturi A je potekalo alkoholno vrenje.
V kulturi B je potekalo celi¢no dihanje.

V kulturi B je potekalo alkoholno vrenje.

Pri manj8i osvetljenosti rastline v kloroplastih nastane manj glukoze in 8kroba, ker

A

B
C
D

nastaja vec€ kisika in ATP.
nastaja manj NADPH in ATP.
se zmanjsa koli¢ina klorofila.

se poveca izlo€anje vode in ogljikovega dioksida.

Shema prikazuje potek procesov fotosinteze v kloroplastih. Kateri odgovor pravilno oznaduje tiste
snovi, ki jih celice lahko uporabijo kot vir energije v procesu celi¢nega dihanja?

1 2

3 4

(Vir: http://slideplayer.com/4627402/15/images/44/Light-+dependent+reactions.jpg. Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

O o W

Samo 2.
3in 4.
2in 3.

Samo 4.
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11. Genski kod sestavlja 64 kodonov, med katerimi so trije stop kodoni. Stop kodoni so obi€ajno v

evkariontski celici v molekuli mMRNA pred prevajanjem (translacijo)

A

B
C
D

na zacetku in na koncu molekule.

kjerkoli v zaporedju kodonov.

na zadetku molekule.

na koncu molekule.

12. Na grafikonu je prikazano spreminjanje koli¢ine DNA v celi€nem ciklu med delitvijo mati¢nih in
praspolnih celic v Casovnih obdobijih. V katerem odgovoru je pravilno navedena vrsta celice, ki se
deli na prikazani nacin, in dogajanje v obdobjih, ki so na grafikonu oznacena s Stevilkkama 2 in 4?

MATICNA CELICA PRASPOLNA CELICA
< <
Pz ' | Z f 1
[m] ' ! o 1 1
o} | ! o) i !
‘5 I H © A !
. | i g ' i
= | ! < ! !
@ ! ' @ J i
o | \ o ! |
c 1 | c | |
(] | | o 1 |
x A T A x A
EEAEN ¢ E
Cas
Vrsta celice Dogajanje v obdobju 2 Dogajanje v obdobju 4
A mati¢na celica podvajanje DNA l?cevanje enokromatidnin
romosomov
B raspolna celica spiralizacija kromosomov prekrizanje in locevanje
prasp P I bivalentov (tetrad)
: o prekriZzanje in loCevanje
C praspolna celica podvajanje DNA bivalentov (tetrad)
D matiCna celica spiralizacija kromosomov locevanje dvokromatidnih
P I kromosomov

13. Genom naslednje generacije bakterij v gojiS€u bo najverjetneje drugacen, ¢e v gojis¢e dodamo

A

B
C
D

antibiotike, na katere so obcutljive.

manjse kose tuje DNA.

bakteriofage, ki povzrocijo propad bakterij.

vec hranilnih snovi.

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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14. Novakovi so rejniSka druzina s Stirimi otroki, od katerih je eden posvojen. Gospod Novak ima
krvno skupino AB Rh*, gospa Novak pa 0 Rh*. Nejc ima krvno skupino A Rh-, Rok A Rh*, Teja 0
Rh* in Kim B Rh-. Rh-faktor se deduje na avtosomih, izrazanje recesivnih alelov pomeni fenotip
Rh-. Alela oznaCujemo s ¢rko D ali d. Kateri od navedenih genotipov pripada posvojenemu

15.

16.

otroku?
Krvna skupina Rh-faktor
A A dd
B [A] Dd
C IBi dd
D i Dd

Bakterije izdelujejo samo tiste encime, ki jih v danem trenutku potrebujejo za potek presnovnih
procesov. Zato se geni za encime, ki so potrebni za presnovo laktoze, za&no prepisovati Sele
takrat, ko se

A

B
C
D

na lac-operon veze laktoza in iz njega odcepi polimeraza RNA.
na lac-operon vezeta represor in polimeraza RNA.
represor odcepi iz lac-operona in se na operon veze polimeraza RNA.

z lac-operona odcepita laktoza in polimeraza RNA.

Slika prikazuje alele treh genov na paru homolognih kromosomov v praspolni celici. Kateri
odgovor prikazuje vse mozne kombinacije alelov prikazanih genov v spolnih celicah, ki bodo
nastale z mejozo?

A

B
C
D

PaB in pab. A
PaB, Pab, paB in pab. 4p Hp
PPaabb in PPaaBB.
PpaaBb in ppaaBb.
—a a
1 HB

b

(Vir: https://d2jmvrsizmvf4x.cloudfront.net/PmaA9L9RHKTVGCEMTRpG_duckduckgo. Pridobljeno: 20. 11. 2018.)
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17.

18.

19.

20.
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Znanstveniki so postavili hipotezo, da so v pracelicah vlogo prenosa genskih informacij opravljale
molekule RNA in ne DNA. Kaj od navedenega ni bila znacilnost molekul RNA v pracelicah?

A Molekule RNA so vsebovale dedni zapis.

B  Molekule RNA so se lahko samopodvojevale.

C Molekule RNA so se prepisovale iz molekul DNA.

D Molekule RNA so lahko katalizirale nekatere pomembne reakcije.

Navadni ¢eSmin (Berberis vulgaris) in navadni glog (Crataegus laevigata) sta listopadni drevesi
oziroma grma, ki imata trne. Rastlini uvr§€amo v razli¢ha rodova. Trni pri navadnem ¢eSminu so
se evolucijsko razvili iz listnih zasnov, pri navadnem glogu pa so trni preoblikovani stranski
poganjki stebel. Kako imenujemo tako evolucijsko razvite organe in kaj je najverjetnejSi vzrok za
njihov razvoj?

0 ]

Opisana organa sta Vzrok razvoja
A analogna vpliv podobnih selekcijskih dejavnikov okolja
B homologna vpliv razli¢nih selekcijskih dejavnikov okolja
C analogna vpliv razli¢nih selekcijskih dejavnikov okolja
D homologna vpliv podobnih selekcijskih dejavnikov okolja

V neki populaciji je pri nekaterih osebkih dominantni alel mutiral v recesivnega. Predpostavimo,
da izrazanje recesivnega alela povzroCi propad osebka. Populacija bi se najhitreje zmanjsala, e
bi bili osebki v njej

A haploidni.

B diploidni.

C poliploidni.

D diploidni in bi se razmnoZevali nespolno.

NasSa vrsta se, tako kot vsa druga Ziva bitja na Zemlji, spreminja z evolucijo. Nastete so nekatere
spremembe.

1 — Kraj$a in 8ir§a medenica.

2 — Manj8i, bolj raven obraz brez nado&esnih obokov.

3 — Bolj ravna stegnenica in vecja trdnost kosti nog.

4 — Zmanj8ana poras¢enost telesa na vseh delih, razen lasiS¢u.

5 — Manjse Celjusti in zobje, Se posebej podoéniki, ter oZji medzobni prostori.

V kateri kombinaciji odgovorov so nastete samo tiste spremembe, ki so povezane s prilagajanjem
na pokon¢no drzo?

A  2in5.
B 2in4.
C 1in3.
D 4inb.

|
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Za ugotavljanje sorodnosti med organizmi uporabljamo molekulske ure, ki nam omogoc¢ajo
primerjavo zgradbe

A

B
C
D

molekul DNA, RNA in beljakovin ter ¢asa, potrebnega za njihove spremembe.
kromosomov razliénih organizmov in ugotavljanje podobnosti med njimi.
celi¢nih organelov in struktur ter Casa, potrebnega za njihov razvoj.

celic in tkiv razliénih organov ter vpliv okolja nanje.

Modrozelene bakterije (cianobakterije) so fotoavtotrofni organizmi, ki s fotosintezo proizvajajo
kisik. Sintezo ATP v svetlobnih reakcijah fotosinteze omogoc¢ajo vodikovi protoni iz

A

B
C
D

glukoze.
vodikovega sulfida.
ogljikovega dioksida.

vode.

V navodilih za uZivanje nekega antibiotika je napisano, da je pogost nezeleni stranski u€inek
gliviéno vnetje, povzrogeno z glivo Candida albicans. Slednja je skupaj s kvasovkami in
mlecnokislinskimi bakterijami normalno prisotna v vagini/noznici. Mle¢nokislinske bakterije
predstavljajo do 95 % vaginalne mikrobiote Zensk, zato lahko sklepamo, da se glivicno vnetje
noznice ob soGasnem uzivanju antibiotikov lahko pojavi zato, ker

A

B
C
D

z uZivanjem antibiotikov v telo vnesemo tudi celice glive Candida albicans.
uni¢imo bakterije, ki omejujejo pretirano razrast glive Candida albicans.
z uzivanjem antibiotikov pove¢amo populacije vseh bakterij in gliv v noznici.

s tem v telo vnesemo snovi, ki pospesijo celi¢ne delitve glive Candida albicans.

Z obrezovanjem Zive meje zmanjSamo koli¢ino hormona avksina v nadzemnih delih rastline.
Manjse izlo€anje avksina povzrogi

A

B
C
D

rast vec€jega Stevila stranskih poganjkov in posledi¢no vecjo gostoto zZive meje.
rast glavnih poganjkov in posledi¢no manjSo gostoto Zive meje.
pocasnejSo rast glavnih poganjkov in posledi¢no vecjo gostoto Zive meje.

rast veCjega Stevila glavnih in novih stranskih poganjkov ter posledi€éno zgostitev Zive meje.
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Listne us8i so rastlinski zajedavci, ki se hranijo z organskimi snovmi iz rastlinskih Zil. Slika
prikazuje rastlinsko Zilo, katere posamezni deli so ozna&eni s Stevilkami od 1 do 4. Katera Stevilka
oznacuje del Zile, iz katerega dobijo hrano listne usi?

(Vir: http://botanika.biologija.org/zeleni-skrat/student/PeF/predavanja/PeF-P08-Steblo-celostr.pdf.
Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

1
2
3
4

o o0 W »r

Predstavniki trav iz rodov bodalic (Festuca sp.) in bilnic (Stipa sp.) se ob visokih temperaturah
zavarujejo pred izgubo vode tako, da liste zvijejo v tulec. S tem dosezejo, da se relativha zracna
vlaznost

A v notranjosti tulca zmanj3a, zato se izhlapevanje vode iz listov upo€asni.
B v notranjosti tulca poveca, zato se izhlapevanje vode iz listov upoc€asni.

C zunaj tulca zmanj$a, zato se izhlapevanje vode iz listov poveca.
D

v notranjosti in zunaj tulca izenadi, zato se izhlapevanje iz listov upocasni.

Eten (etilen) je rastlinski hormon, ki pospeSuje zorenje plodov. Z zorenjem plodov se koli¢ina
izloenega etena povecuje. Opisani primer predstavlja

A mehanizem negativne povratne zanke/zveze, ker se pri tem koli¢ina etena poveca.
B mehanizem pozitivhe povratne zanke/zveze, ker se pri tem koli¢ina etena poveca.

C mehanizem pozitivhe povratne zanke/zveze, ker izlo¢eni eten ne deluje vec.
D

mehanizem negativne povratne zanke/zveze, ker se dozorevanja plodov ne da ve¢ ustaviti.

|
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Slika prikazuje zgradbo ZuZelke. Katera oznacba pravilno oznacuje Ziv€evje pri Zuzelki?

4

(Vir: https://www.allmystery.de/themen/tp112636. Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

o0 w >
AW N =

Zreli eritrociti Cloveka nimajo jedra (spodnja slika), zato je osredniji del tanjsi. Pravimo, da imajo
obliko bikonkavnega diska, ker je eritrocit vboCen z obeh strani. Posledica opisane oblike je

-—ep

-

(Vir: http://al3loom.com/?p=20573. Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

vecje razmerje med povrsino in prostornino ter teZji transport po krvnih Zilah.
manjSe razmerje med povrsino in prostornino ter teZji transport po krvnih Zilah.

vecje razmerje med povrsino in prostornino ter lazji transport po krvnih zilah.

o o0 w >

manjsSe razmerje med povrsino in prostornino ter lazji transport po krvnih zilah.

‘|| ‘l” 11/20 I
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30. Na$ imunski sistem po ponovnem vstopu antigenov obi€ajno zelo hitro prepozna te molekule. V
katerih primerih imunski sistem ne prepozna antigenov?

31.

1 — Kadar se antigeni bakterij hitro spreminjajo.

2 — Kadar se v krvi razvije veliko razli¢nih protiteles.

3 — Kadar se udinkovitost protiteles poveca.

4 — Kadar se bakterije naselijo v celice okuzenega organizma.

ObkroZite ¢rko pred pravilno kombinacijo odgovorov.

A

B
C
D

1in 3.
1in 4.
2in 4.
3in4.

Najvedji delez se€nine se sintetizira v jetrih. Shema prikazuje krvni obtok. Kateri odgovor pravilno
navaja Zile, po katerih potuje se¢nina od jeter do ledvic?

(Vir: https://sl.wikipedia.org/wiki/Obto%C4%8Dila#/media/File:2101_Blood_Flow_Through_the_Heart.jpg.
Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

A
B

Jetrna vena, velika telesna vena, srce, glavna telesna arterija in ledvi¢na vena.
Jetrna arterija, velika telesna vena, srce, glavna telesna arterija in ledvi¢na arterija.

Jetrna vena, velika telesna vena, srce, plju¢na vena, plju€a, plju¢na arterija, aorta in ledvi¢na
arterija.

Jetrna vena, velika telesna vena, srce, pljuna arterija, plju¢a, pljuCna vena, aorta in ledvi¢na
arterija.
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32. Kurja slepota je lahko eden od simptomov pomanjkanja vitamina A, ki je sestavni del vidnega
pigmenta pali€ic. Pomanjkanje vitamina A povzroci pomanjkanje vidnega pigmenta v pali€icah,
kar se pri prizadetih osebah kaze kot

33.

A

B
C
D

nezmoznost lo€evanja barv ponoci.
nezmoznost loevanja barv podnevi.
nezmoznost zaznave slike ob zelo mo¢ni svetlobi.

nezmoznost zaznave slike ponodi ali pri slabi svetlobi.

Slika prikazuje prerez koze. Puscica oznacuje celice melanocite. V katerem delu koze so
melanocite in kaj je njihova vioga?

¢ \iy
Melanocite

(Vir: http://epochtimes.today/wp-content/uploads/2018/03/epidermis.jpg. Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

o o W »r

Predel koze, kjer so melanocite Vloga

porozeneli del povrhnjice I1zlo€ajo loj in mastijo povrhnjico.

ushjica Izloajo znoj in hladijo telo.

usnjica Izdelujejo barvilo in varujejo pred pregrevanjem.
zarodni del povrhnjice Izdelujejo barvilo in varujejo pred UV-zarki.
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Luteinizirajo€i hormon (LH) tako pri Zenskah kot mo$kih izlo€a hipofiza. LH pri Zenskah in moskih
povzroc€i izlo€anje razli¢nih spolnih hormonov. Kateri spolni hormon se pod vplivom LH izlo€a pri

Zenskah in kateri pri moskih?

Pri Zenskah Pri moskih
A estrogen progesteron
B FSH (folikel stimulirajo€i hormon) testosteron
C progesteron testosteron
D testosteron FSH (folikel stimulirajo¢i hormon)

Spodniji graf prikazuje spreminjanje populacij plenilcev (volkov) in plena (losov) v obdobju zadnjih
40 let. V letu 2018 sta populaciji Steviléno v ravnovesju. Kateri odgovor najbolje napoveduje
spremembe obeh populacij v prihajajocih letih, e upoStevamo dogajanje v preteklih letih?

60 /,\
3 o A / \
S 5 ~AS SNV
s T I !

0

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018
Leto

losi volkovi

(Vir: https://images.slideplayer.com/28/9384766/slides/slide_82.jpg. Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

Obe populaciji se bosta v prihodnosti povecali.

Obe populaciji bosta ostali Steviléno enaki kot v letu 2018.
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Populacija volkov se bo v prihodnosti povecala, populacija losov pa zmanj3Sala.

Populacija volkov bo postopoma izumrla, populacija losov pa se bo obnovila.

Gnajila, ki vsebujejo nitrate in fosfate, se iz kmetijskih povrsin izpirajo v potoke, reke in jezera, kar
lahko moc€no poveca populacije alg in cianobakterij v takih vodah. Kaj bo takojSnja posledica

povecane rasti alg in cianobakterij?

A Povecanje populacij razkrojevalcev, ker bo v vodi vec€ kisika.

Zmanj3anje populacij primarnih potrosnikov, ker bo v vodi zmanjkalo kisika.

B
C Povecanje populacij primarnih potros$nikov, ker bodo imeli na voljo ve¢ hrane.
D

Zmanj3anje populacij razkrojevalcev, ker bodo alge in cianobakterije porabile ves kisik.

|
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Slika prikazuje rast kulture heterotrofnih paramecijev v laboratorijskih razmerah. Ceprav so
paramecije gojili pri stalni temperaturi in osvetlitvi ter poskrbeli, da sta bili koli¢ini razpoloZljive
hrane in kisika stalni, se je rast kulture Ze po 11 dnevih ustavila. Zakaj se Stevilo paramecijev v
kulturi ni ve¢ povecevalo?

-
c 1000 *
c
>
2,
S 800
€
o
2 600
o
= .
5 400
200 /
0 5 10 15
Cas (dnevi)

(Vir: https://image.slidesharecdn.com/populationecology-100628091837-phpapp02/95/population-ecology-13-
728.jpg?cb=1277716784. Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

V gojis€u se je znizal pH, zato so nekateri parameciji poginili.
Zaradi hitre rasti populacije se je zmanjSala koli¢ina razpoloZljive svetlobe.

Med parameciji je priSlo do tekmovanja za hrano, kar je ustavilo rast populacije.

O O W r

Parameciji so zaradi pomanjkanja prostora v gojiS€¢u dosegli nosilno kapaciteto okolja.

Katera od navedenih trditev pravilno opisuje organizme in procese, ki omogocajo vracanje duSika
iz tal v ozracje?

A Bakterije v tleh pretvarjajo nitrate v atmosferski dusik.

B  Razkrojevalci pretvarjajo aminokisline v atmosferski dusik.
C Rastline pretvarjajo nitrate iz tal v atmosferski dusik.
D

Simbiontske bakterije v koreninah rastlin pretvarjajo nitrate v atmosferski dusik.

Cloveska glista (Ascaris lumbricoides) Zivi v &loveskem prebavilu. Kaj je za glisto ¢lovesko
prebavilo in v kakSnem odnosu je do ¢loveka?

Clovesko prebavilo je za glisto Odnos do Cloveka
A biocenoza prisklednistvo (komenzalizem)
B ekosistem pravo sozitje (mutualizem)
C biotop zajedavstvo (parazitizem)
D vir hrane plenilstvo
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40. Slika prikazuje tri ekosisteme, ki postopoma prehajajo drug v drugega.

Kopenski ekosistem Prehodni ekosistem Vodni ekosistem

(Vir: https://images.slideplayer.com/29/9438042/slides/slide_9.jpg. Pridobljeno: 20. 11. 2018.)

Mesta prehoda med posameznimi ekosistemi imenujemo ekotoni. Ker ekotoni zdruzujejo
nekatere lastnosti ekosistemov, ki se v njih stikajo, je v njih vrstna raznolikost (biodiverziteta) v
primerjavi s posameznimi ekosistemi navadno

A veja.

B manjsa.

C enaka.

D nedolodljiva.
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